

**ANEXO I RETIFICAÇÃO - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO**

ONDE LÊ-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
Programa Educador Social Voluntário - Alfabetizador

Disponível em: <https://sedec.joaopessoa.pb.gov.br/selecao/alfabetizador-voluntario/>

EVENTOS DO PROCESSO SELETIVO	PERÍODO
Publicação do Edital	27/06/2025
Período das Inscrições para o Processo Seletivo Simplificado	<u>30/06 a 11/07/2025</u>
Período de análise de currículo	07 a 14/07/2025
Publicação do resultado preliminar da análise do currículo e validação da inscrição	14/07/2025
Período para recurso	<u>15/07/2025</u>
Divulgação das respostas aos recursos e Publicação dos resultado final das inscrições	17/07/2025
Divulgação do cronograma de entrevista	18/07/2025
Período de Entrevista	21 a 25/07/2025
Divulgação do resultado preliminar	<u>29/07/2025</u>
Interposição de recurso	<u>30/07/2025</u>
Divulgação do resultado final	<u>06/08/2025</u>

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Programa Educador Social Voluntário - Alfabetizador

Disponível em: <https://sedec.joaopessoa.pb.gov.br/selecao/alfabetizador-voluntario/>

EVENTOS DO PROCESSO SELETIVO	PERÍODO
Publicação do Edital	27/06/2025
Período das Inscrições para o Processo Seletivo Simplificado	<u>30/06 a 11/07/2025</u>
Período de análise de currículo	07 a 14/07/2025
Publicação do resultado preliminar da análise do currículo e validação da inscrição	16/07/2025
Período para recurso	<u>17/07/2025</u>
Divulgação das respostas aos recursos e Publicação dos resultado final das inscrições	21/07/2025
Divulgação do cronograma de entrevista	22/07/2025
Período de Entrevista	24 a 28/07/2025
Divulgação do resultado preliminar	<u>31/07/2025</u>
Interposição de recurso	<u>06/08/2025</u>
Divulgação do resultado final	<u>08/08/2025</u>